

## 政治发展意见

概述：香港的政治经济制度的发展，不能离开现实，现实是香港从来没有实行过政治制度的民主化。97年以前是地地道的殖民统治，我们要深刻认识殖民地的政治制度。什么是政治？就是政府怎样管理人民，不但要知道政府如何产生，而且要知道政府管治人民的法律内容。过去香港是由英国派人来统治的，所有法律也是英国制定，港人没有立法权的。统治港人的政府香港人没有投票选择，而所有法律，全港市民也全都不了解。香港的国情，特别经过时间，大部分已经成了垄断，尤其是深谙的经济和有利的民风固定了垄断地位。这些都是脱离了民主的原则与实质。

民之通还带浓厚文化基础、恩慈意识、生活习惯、以及特权等级制度。香港的文化教育，集中至所谓“赤肩团体”的手中，基本上是集中于宗教团体中、不是全民的教育，引用的教科书，都师承内地，没有跟上民主制度的变化。长期生活在祖国的港人没有能够认识到国家主体上有足够的进步，不但对祖国的近代史认识不足，就是祖国的地理、位置、环境、山河，以及现在的行政状况没有充分认识，也就是说在政治思想认识方面仍然停留在殖民地时代的疏离祖国的状态。殖民地的消费势力，特别是主宰传媒的精英，电视台、报纸、电视，还没有形成香港回归后的爱国意向的趋势。其中抵制的节目还在抗拒回归、宣介、美化自己国家、虚构、扭曲事实、抹黑自己，香港电台可以抹黑英国电台，但不能抹黑中央和新闻联播，封锁祖国的声音，封锁中国文化，我要能很大力量讲祖国的歌颂家乡的音乐，我们优秀的古典音乐如广东音乐也没有播放。香港搞了很多世界性的音乐、电影节、唯独没有祖国的份。

· 所以也缺少了国民意识教育，很多帮助我国进行的宣传，即使香港的历史也很少提及，人们活在毫无历史意识的空虚中。

97回归以来，董建华表现很差，没有做好民主思想的建设工作。

(2)

97回歸作為硬件的有：強制本地化、官員要會中文。如這兩點是正確的，那就地主還在那裡，這個人是不會去的。即使在殖民地時代也不可能一帆風順這麼長的時期。香港的關係，連輪是十分重要的。市民的收入、身體在此、中港關係，也都是我們研究的主要情況看，特首、絕對不能說這樣的人長期地執事這些事。這也是人們叫他所謂三國。另一個特點是，法律政策的文化、殖民地的法律無人性，97年初期已經過法律中文化的時代，以後再也沒有做了。大量的政治、經濟條款之後不懂、不瞭解、去審視民意，就失去了最根本的基石。民主都付之莫存，除了普選、就是全民諮詢，全民心法律將失掉、去監察社會。如果全民不懂法，就很容易被那些不良分子懂得法律原則、做些反民主的事。香港的法官、律師都心英國認可的、傍經冗心英文表述，不懂英文、即是法盲，這是現在民主政治用意帶的重要政策。一個社會的文化程度以及語言的表述去反映，次生都隨氣氛方言化、土俗化。而英文文字的詞彙大多詞不達意，很多形容形式的台灣中文表達也不夠清晰，這文化現也跟不上發展民主方向。這些內容特點也沒有很好考慮。雖然要進行人口普查，但如果不寫我們仍然要尊重人口呢？民主的民是一個主要的施政亮，人民統治，人民到底在什麼，這人民是外來人口，對民族或性質沒了解，都向着政策面的发展、都向國際、或遠或近聚居了。可以加爭大的本地連繩都是一列。以前英國人後悔，他們大量引入了越南船民、華人、印度人、尼泊爾人、他們在這裏佔有數少人口。他們對收回香港的心态如何，他們太喜歡英、不热爱回歸的，為了利益利益，將也要适当限制外來人口，保證本地的人口素质，才能有好的民主基礎。

經濟上，整個政府的結構是心動卻不動的。多級的費用開化率是不足70%，也是計劃的。巴士、地鐵、電、油、水，年的營運赤字和也是以前留下來的，要讲民主，就要解決這些強加在人民头上不合理的、反民主的經濟模式。有這些，香港這民主是不實際的。

英美殖民地的原则部份：

(3)

为什么要实行一国两制：因为港人习惯了殖民地的生活方式而且殖民地有很多特权阶层，比如律师（只有英国律师可的），律师（只有英国律师可的），公房是受英国保护的，还有很多双国籍人士以及侨眷上享有的权利等。经济上相对的私有产权：所有这些都不能混同到一起的。但主权领土要收回，所以要保留香港的现有制度，以别给其他国家政治便利。但基本法规定了香港要实行资本主义制度，那么殖民地制度与资本主义制度有什么区别，记得好好地搞清楚了。

要实行资本主义制度，要建立民主政治，还要重新改造旧有的殖民地制度，切实执行自由竞争的社会制度。教师、律师、公房以及各种服务业，医生、会计师、设计师，都要有一套符合国际惯例的标准，每个公民都可以去竞争考试，取消一切专利、限制、如垄断、资本，只有司法警察执照，依法保护经营，几年后都可以自由经营，蓬勃发展。比如将军澳地铁，巴士停靠，市民可以自由经营，而且也可以开放无限期，政府占有规定市营，规定交通以及征费征税，很多殖民地建筑，特别都设有饭堂，也没有建立民主机制。

香港是中国一部分，要逐步彻底清除殖民地的旧制度，建立新的资本主义制度。特首代表中国政府而切实执行改革殖民地旧制度的机制，建立新的资本主义制度，这是特首对中央和港区双方都负责的性质。

香港是中国一部分，要大量引入祖国文化，首先在语言上要统一，所有文字表达，词语表达跟祖国的语言统一化，进而改善现有的语言文化，要大力推广简体中文，重视普通话，大量开放私营电视台、电台，引入澳门、祖国的电台、电视台，把大陆的电台、电视台接收过来，政府出资在金茂楼建设卫星天线，增强内地的思想领域，扩大思想境界。

(4)

没有中文人才翻译，可以请祖国帮忙。请国内人才来用短时间整理过去  
的法律，印成文集，大量发放市民，普及全民法律知识，纠正全民错误，以便  
去除不良、留下有用的法律。这些也是必须要做的法律规定。太需要有耐心  
的政治人才了，以前每个国家都是自己国家的法律，以后就再也没有了，普通话也不了之。  
毕竟地方法律的编译最标准，还不够标准，怎么去翻译呢，必须通过简法，流  
畅的语言是民主的基础，否则就难以达到全民共识。编译例句好了也是因为语言的误  
解，中文的表达不够明确，引起很多争端，特别突出很多翻译，有些要由朝廷做主。因为在  
清朝时期是帝国，很多用语会有差说，特别是法律，全以英文为主，湖南系统而准确，与  
其他国家通用的中文法律配合，很难磨合的。

最近海防力量的争端，市民一致反对填海造地，交通不便，填海造路，看似  
合理，可是，政府的城市规划却倒行逆施，填海造路，填岛东，由铜锣湾以东，应该  
再不能增加楼宇，限缩交通的饱和，城市规划应考虑那里的用地，但政府自  
从在那里的时候是修建马路，更大的楼宇，将外来人口增多，交通不畅，路况大  
吵大闹，交通不便，反而填海造路，忤逆的城市规划不能启用，要考虑环境，包括空  
间距离，污水排放，空气污染以及美观，我们的环境不断地一再重复，市民很失望。

香港是中国不可分割的一部分，直辖中央人民政府，这是建国的政策，很多内容并  
未达到。如解冻，实质上还是没有解冻，衣服不断往向外面跑着，中央授权的特首  
多年来没有做任何实质性工作，不能在政治舞台上发挥作用，经济上无法  
改革旧有的殖民地专利，垄断制被相反，加强了旧有制度，这就是臭名昭著的强

香港政策发展要做的更好，主要在提高市民生活质量，广大市民的权利  
们必须进入殖民地时代更严重的被压状态。空间自由没有空间，市场经济发展机  
会有限，大部分处在绝望中。看，现在的经济，各级市场的崩溃萎缩，交通，能源，房屋，  
专业资格，这一切都死了广大市民的多样性，被誉为“财叔”是一位非常实干的人

(5)

单是一句纸话可以看出来，他要动员市民“拆墙堵脚”。多么形象的语言啊，俺们查断可以像墙一样，困死了市民。人们整天争先恐后为了家国费，住房费，水电费，如果市民考了炮，还想离政府，也可以卖光剩钱维生，如果石油气不收入屋，大就可以经营石油汽源。限制市场的无限经营，可以话政零售市场，“拆墙”两个字可圈可点。拆脚也很重要，以前人可以做地痞混混，反正双方同意都要任律师执行。搞挂限制多字的，很多工作，未必可以放弃之。办教育也可以开放政府有权抽查所有学校的教课，学术评估，公开举报一切，不良的机构，鼓励有能力的公民发声，取消教师资格，取消教师评奖委员会，评完所有好教师竟被，取消拿批评奖，家庭都可以举报不合格教师过期全民共享，能有为发的新气象。总之，鼓励市民创业，政府信心税征收行政，贡献率的支持。要跟孩子自己走路，不要跟着他走。

政治上没有自由空洞，现在政治在市民大众并不热，所有谋划也不热，但自周郎以来，出了惺惺现象，这是所谓风烟节目，这个名号本身就是动乱性的，如果有谁台的早晚，以周郎性，它的早晚，这些节目立场，语言暴力，攻击，没写无耻之，其中几个节目的主持人表现尤为突出，特别是董敏民、吴志康，他们往，心爱国民党，但反对共产党，爱国不能爱党，他们反宣孙中山，立民牛大童散布恐共仇共，破其情绪，谎言至极，他们真的是忧国忧民吗，他们真的同姓十亿庞大的炎黄子孙吗，他们真的是用民主救中国，国民党反共产吗，他们这样，怕得害恩思想意识形态是美国式的，是上世纪40年代以前侵略我国的外国势力式的，他们现在没有我们的言谈并不新鲜，他们是台上以弱保强，怕拿我国的反动势力的线条，用他胆大包天地损害我们，是谁也不敢地集中到地攻击我国呢，面对美国，美国人说他们，很纯的，制裁，维修我们是因为什么，中国的强大，怕我们与他平起平坐，大家争了，都有自己的实力，有人拿枪不下来的，他们要压服别人，要

(5)

修机政治，侵犯世界，很多摩的奸宄狗，都以为跟着主人走有看做将来可以脱离受苦受难的同胞，拥抱外国势力的天堂。但历史是无情的，没有摩的，要回国定居，他们只有回国走一遭，逃无可逃的下场啊。

民主自由、平等、政治、和平，是我国文化的核心，是中华民族追求的崇高目标。中国历史是一部反人反争自由的历史，真正的民主自由从来就没有实现，金社会实现民主自由，平等博爱是巨大的工程，要做的很多功夫，不能讲一动的空话，而必须尊重别人，不能用种族歧视民族之间可以互相包庇的。即使现在美国也不是真正的民主，是种族的资本主义。

反共分子不醪坚定信仰，他们服膺英国统治，他们在中国统治下是完美的，整洁的。他们没有丢失外蒙在那土地上与他们的关系，因为战争共产党不仁不义。他们怨恨共产党收回香港，将来更加怨恨失去殖民地的特权，这是一场国民党与反国民党斗争，这样将是长期的。

有关我国现在的状况要讲清楚，至第三次世界大战时，西方安葬我国为殖民地，我国的主权有能力自己掌握，侵略势力与我国反派势力互相勾结，瓦解争夺，长期的军阀割据分裂混战，这是对错纠缠不清。中国人民只有一条，要独立，要自主，把一切外国势力拒之国外，哪怕你叫了什么共产党，不管共产党在过程中做了什么错，他夺回了国家主权，现在台湾、香港、澳门的回收，仍然是收回主权的性质。有人说共产党一党专政，种族歧视，不错，他们还不是民主自由，平等的最终目的，但他们仍在不断努力，改善和进步中。一九四九年，中国的主要财富流向有二，一是国民流去台湾，二是民间财富流入香港，共产党是空着手进了大陆人民，几十年推翻腐华，付出了极大的牺牲，美国带去台湾的100%的财富封锁了20年（1949-1969），现在我们谁都有了，是谁创造的呢？是共产党领导的人民，他们讲了一些话，他们就大骂他们这不是共产吗？共产党之所以存在由中国人13亿人口支持的，共产党做得不好，要亡党，生孩子香港，你必须好香港的党，如果因为共产党执政，是他收回香港，由他来统治香港，你不服务，甚至要带头鼓吹全国人民推翻共产党，那得

⑦

向美国看齐，及分子、藐视全国人民，做全国人民之名媛，要负责任的，这本身就是没有底线的民族罪犯。李桂名，大美国反映性，声称代表了港人，刘志华也说代表了港人都不是该民主的，政治有依据，他们这样是很危险，美国如果听信他们的话，以为港人也有重治有民主，又对共产压迫无法实现民主，随时可以攻击中国，解放军危的，对和平我们都被成了立国根本，而在上世紀40年代以前一样闹中国，他们这样做法可恶极了。

由於我国的国情，我国的国家意识不强，集体、群体观念淡薄，後一者未坚持搞民主要做大量的工作，共同建设的农业大国，健全法律体系，没有实践制衡法律，执法和司法遵守纪律的风气，所以要做大量的工作，国家现在正在大力推進地做些工作，至于其中不断有失败也是可以理解的，这样的属性，体现在，但大陆好很多，然而港人的民主素质是普遍的。

严重的向居民宣传广大居民，这是一个巨大的工程。

要广泛地开展社区，居民的民主教育，公民教育，把政治，经济实践结合一个市民都明白，了解，并能办到，由衷地发意见，要巩固基层市民，居民的民主权利，加强组织管理，推进，要充分发挥区级的作用，形成社区换届，鼓励市民讨论政府，政府报告书，资源在各地，增设换届办公室，邻里包括支援，娱乐活动，每天都有关于领导市民发表意见，让每个市民都有机会参政议政，政府开设民主自由宣讲社，提高民主精英下社区大堂定期宣传，讲解民主，公民责任，会参政团体会，政变代理也可以定期与居民一起讨论政府各项施政。

讲制度政治，可以自由组织，制行政党守则，政府公开电视局，电台大肆推广公民教育，政府的新闻台通过新闻公开，只有全体市民都积极参加政治，才有真正改善，实行民主的可能，电台的各组要深入基层接触民众，只有名组是没有用的，这些消息最好定期和市民各地的广播，宜会见市民以听取市民意见，如果这些名组

(8)

下不去，那就不能再做名副其实的空壳。我们如果真的讲民主，就不要去美国。去美国的主，真正的民主是600万市民你去请示600万市民的泡见。甘地一生都在请示印度人民。所以一切反动派、独裁者、投机分子是害怕人民的。人民没有组织起来，人民没有行动和学习，像模民是无用的。最好的是建立政党，整天讲调查都是假的。直接建立一个要以社区、基层、居民为主，也是要以市民为主。市民要开会却也都无法办，民生会呢？没可能。

如果能实行民主，所有公职员都是与林薪金和市民平等，没有等级之分。市民都可以参与各项经济活动，政府~~有利~~、政治法律都提出基层、居民民主决策，实行民主要做很多工作。现在的政治是反民主的，是独裁者、既得利益者的葬礼。如果真的民主，陈云先生有何德何能被派往多国体系，是市民同意的吧。很多向既得利益有关、搞民主搞不好，拿无的。我们选择了前殖民地的政治模式，莫图隔阂之下的各种斗争割裂，不合理的等级和阶层制衡。以后选举的新政府出现，势必推出剧烈的改革，由於利益的争执，一定令社会动乱。

- 首先选举制度，应该改革。如果选60位参局委员，就全港同时进行，不分分区，香港地方不大，把所有参选人都列出，选民选出60人。第一次选举选取总选举过半的人数，如果过半的人数过60人，~~但不得超过60人~~，以60人投票数而定胜出，如果要超过半数的胜出人不超过60人，以60为名额的不足者再进行所有参选人第二轮投票，以多票者补足60人。在香港选民如果有100支票，不应分配来选，而是选60人，分配未选有很多投机分子，绝对不会公平的。

选举复会要明确指引参选人要提出政纲，如新史中华人民共和国，香港特区，严格执行基本法，依法行政、不缺课。要定期公开会议，全体公开表达参

(9)

政治议政过程，提出过许多动议和主张。要明确个人的立场，如对教育、医疗的改革要有自己的个人规划，对交通、能源电机的各种专利，基金的发放，对现行政治体制的看管，对民主制度下的政治制度改革。对所有议员，对内对外，不能以香港市民自居，如李柱铭在美国，如果现政府派去的，他只能代表他自己，最复杂的民进党、刘志华一样，事情不能以香港市民自居，只能代表他自己。我国历史上，不外人都是以全国人民自居，请孙闻人来灭口。我们的。晚清时以朝廷清朝国人那是晚清临死之将的争执，也是反动。港英时期政坛上某人为维园舞，他搞活动机巧多变，又以传媒配合制造了大量的假象，如车臣人权组织，罗经佑，他是香港人享人权，不，他是港英的御用工具，是替优裕地区的反动组织。我们香港市民大多错过了人权的工作时间，特别是黄泛员、保安处大量裁员，他们都在五六十岁（又称半山以上）这是绝对而明显反人权的。每天工作时间是失去了人们的基本生存权的，他们做了些什工作，香港有大量违反人权的现象他们做了些什么？总之，在还没有真正出现民主气候时，没有全民共谋共识的领导机构时，不能以香港市民身行讲话的，即使李建华，也是临时的，中国收回香港，由董洁婷代表香港基本的出现也不是民主的产物，要实现起来遥遥无期也不可能，因为在没有共同法律基础的情况下也是无法认识，更不用说执行着好大量英国法下的法律没有普及。即使香港所用的中文、词语与祖国也非100%的一致。现在搞普选是在英国殖民地的基础上，欺骗着广大市民，重庆广大市民不懂法的情况下，说他们这些以英国认可的所谓律师、知名人物指因劫狱下重刑，一旦香港市民没有行动起来，他们上了台，主处理政治经济利益的配角，势必引起广大市民以及美国优待的外围势力的殖民的争执，动乱的特征是一切的国际反动势力所乐见的。这都是现在的政治气候。中华民族伟大复兴离不开一个强盛的能够统领全局的民主政府，而这个

(10) 帝国主义的最高领导 进入近代也大多依靠外国支持 所以我们的近代基本上是半封建半殖民地，中国的资产阶级也尚未形成，更没有能力组成共产党的自己政党。民的党 纵其组织背景以及表现，它也没有能力领导领导香港，没有建立起祖国观念，它只有永远的 路线，永远立在美、英、日的阵营中而前进一步与祖国对抗 所以现在香港改由国民党负责 才是划时代的。

我们得知道，由於共产党的独裁，失去了我国的自由民主，他们宣扬着中国近代史的罪恶 由民国以来修清以后，中国一直是受外国势力控制之下，我国疆域领土也无，更无法讲自由 民主，投机胜利以后，固其内战，是中国前途的决战，国民党在台湾，共产党大陆，还有不少 遗孽乱世；这三个地方，反共份子总想台湾代表中国自由民主的嘴脸而希望，又 以为台湾的规模影响祖国，任何没有偏见的人都可以看开，台湾自84年回收 陆日起改善了，84年以来，台湾如何，香港如何，84年以来，两岸要互进民心“自由民主” 对抗祖国的统一。这些经自由民主是在外国势力控制下的，是不偏不倚的，不彻底的， 其实状况是国民党以前的殖民地式的自由民主，现在所追求的普选就是回复97 年以前的现状。

台湾是一个弱智区，是之前腰带的木偶傀儡，没有美国的保护一天的保护 动念之，是一个没有真正独立自主的地区，是世界各国美国全球战略服务的 附庸区，台湾是征服人这样需要，只能以积极的态度才生存着的，台湾表面看似 强势，要分离台湾不但做不到，由於中华民族的根本不干净，将会永远的动乱着。

在香港大量散布无国籍，国际都市，否认民族，否定国家，目的都是为卖民族 利益的买国行为。如果这样，世界各国有可以随便进入美国生活，行使政治经济 权利的权利了。总之，我们国民党，各方面都不成熟，民主的实践是异常 困难的，这徘徊呼吸在京城，就要全民60万人参加才行的，不是一部行人指南 主书。

2004. 3/3